

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2007/27/WE z dnia 15 maja 2007 r. zmieniającej niektóre załączniki do dyrektyw Rady 86/362/EWG, 86/363/EWG i 90/642/EWG w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości etoksazolu, indoksakaru, mezosulfuronu, 1-metylocyklopropenu, MCPA i MCPB, tolilfluaniidu i tritikonazolu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 128 z dnia 16 maja 2007 r.)

Strona 37, załącznik III, pozycja „e) Dzikie jagody i dzikie owoce”, kolumna „Etoksazol”:

zamiast: „0,02 (*)”,

powinno być: „0,02 (*) (p)”.

Strona 40, załącznik III, pozycja „b) Kapustne głowiaste, Pozostałe”, kolumna „Indoksakarb jako suma izomerów S i R”:

zamiast: „0,2 (*) (p)”,

powinno być: „0,02 (*) (p)”.

Strona 41, załącznik III, pozycja „3. Jadalne nasiona roślin strączkowych”, kolumna „1-metylocyklopropen”:

zamiast: „0,01 (p)”,

powinno być: „0,01 (*) (p)”.

Sprostowanie do wspólnego działania Rady 2006/998/WPZiB z dnia 21 grudnia 2006 r. zmieniającego wspólne działanie 2001/555/WPZiB w sprawie ustanowienia Centrum Satelitarnego Unii Europejskiej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 405 z dnia 30 grudnia 2006 r., str. 51. Sprostowanie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej L 29 z dnia 3 lutego 2007 r., str. 23)

Na stronie 25 dodaje się punkt 11 w brzmieniu:

„11) W całym tekście odesłanie do art. 2 interpretuje się następująco:

- a) w art. 5 ust. 1 odesłanie do art. 2 ust. 1, 3 i 4 zastępuje się odpowiednio odesłaniami do art. 2 ust. 1, art. 2 ust. 2 ppkt (ii) oraz (iii);
 - b) w art. 5 ust. 3 odesłanie do art. 2 ust. 2 zastępuje się odesłaniem do art. 2 ust. 2 ppkt (i);
 - c) w art. 20 akapit drugi odesłanie do art. 2 ust. 2 zastępuje się odesłaniem do art. 2 ust. 2 ppkt (i);
 - d) w art. 20 akapit trzeci odesłanie do art. 2 ust. 2, 3 i 4 zastępuje się odesłaniem do art. 2 ust. 2;
 - e) w art. 3 ust. 1 załącznika odesłanie do art. 2 ust. 3 zastępuje się odesłaniem do art. 2 ust. 2 ppkt (ii);
 - f) w art. 5 ust. 3 załącznika odesłanie do art. 2 ust. 2, 3 i 4 zastępuje się odesłaniem do art. 2 ust. 2.”
-